REGLAMENTO PRIMERA “A”

ESTE TORNEO SE DISPUTARA EN DOS (2) FASES. Y LOS ESTADIOS DE LOS EQUIPOS PARTICIPANTES DEBERÁN CONTAR CON LOS REQUISITOS MÍNIMOS EXIGUIDOS PARA ESTA CATEGORÍA, A SABER:

· TABLEROS ACRILICOS

· TABLERO DE CONTROL DE TIEMPO Y TANTOS ELECTRONICO, CON CHICHARRA NITIDA Y PLENAMENTE AUDIBLE.

· BARANDA PERIMETRAL ( NO SOGA)

· LUZ DETRÁS DEL TABLERO SEÑALIZADORA DE LA FINALIZACIÓN DEL TIEMPO DE  JUEGO Y DE LOS 24”

· PINTURA DE LINEAS DEMARCATORIA EN PERFECTAS CONDICIONES DE VISIBILIDAD.

· LUCES DEL ESTADIO EN PERFECTO ESTADO PARA UNA CORRECTA ILUMINACIÓN.

· POR ULTIMO SE RECUERDA QUE A PARTIR DE ESTE AÑO (2009) ESTA CATEGORÍA (1era. DIV “A”), DEBERA JUGAR INDEFECTIBLEMENTE EN ESTADIOS CON PISO DE MADERA.
DE NO TENER TODOS ESTOS ELEMENTOS EN CONDICIONES, DEBERÁ OFICIAR DE LOCAL EN OTRO ESTADIO ALTERNATIVO, QUE SÍ LOS TENGA, HASTA TANTO SE SOLUCIONEN LOS INCONVENIENTES. 

PRIMERA FASE:
ESTA FASE SE JÚGARA EN DOS RUEDAS TODOS CONTRA TODOS TREINTA (30)

PARTIDOS , TREINTA (30) FECHAS.

SE DEJA CONSTANCIA QUE, EN ESTA FASE, EL CONSEJO DIRECTIVO, SE RESERVA EL DERECHO A EXIGIR, DE CREERLO NECESARIO, LA PRESENCIA DE MAS DE DOS AGENTES UNIFORMADOS (NÚMERO MÍNIMO DE POLICIAS EXIGIDOS EN PARTIDOS DE 1ra.DIV. “A”), SEGÚN LOS ANTECEDENTES DE LOS EQUIPOS PARTICIPANTES EN EL PARTIDO, O BIEN DE TRATARSE DE LA SEGUNDA RUEDA, EN VIRTUD DE  LOS HECHOS OCURRIDOS EN LA PRIMERA. ASÍ TODO, DE NO MEDIAR EXIGENCIA DEL CONSEJO, LOS PARTICIPANTES DE UN DETERMINADO PARTIDO ( YA SEA  EL LOCAL O EL VISITANTE), PODRAN SOLICITAR , A SU CARGO, LA PRESENCIA DE MAYOR CANTIDAD DE PERSONAL POLICIAL. 
PRIMERA RUEDA:
LOS DÍAS DE DISPUTA DE ESTA RUEDA SON:

MARZO: 22, 29
ABRIL: 05, (Mi) 15, 19, (Mi) 29 

MAYO: 03, 10, 17,  24

JUNIO: (MI) 03, 07, 14, 21 Y  28 

SE DEJA ACLARADO QUE EL LIBRO DE PASES PARA LOS JUGADORES NO ASOCIATIVOS, TIENE COMO VENCIMIENTO DEL MISMO, LAS 21.00 Hs. DEL ÚLTIMO DÍA HABIL  ANTERIOR AL INICIO DE LA SEGUNDA RUEDA.
SEGUNDA RUEDA:
LOS DIÁS DE DISPUTA DE LA MISMA SON:

JULIO: (Mi) 08, 12, 26

AGOSTO: 02,  09, (Mi) 12, 16,  23, 30

SEPTIEMBRE: 06,  13, (Mi) 16, 20,  27

OCTUBRE: 04  

COMO SE VE EN ESTE CRONOGRAMA, EL FIN DE SEMANA DEL 05/07/09 NO HAY FECHA PARA PODER REALIZAR EL TOP 4 Y EL DEL 19/07/09 ES EL FIN DE SEMANA DE LAS VACACIONES INVERNALES. 

EN CASO DE SUSPENCIÓN DE UN  PARTIDO POR ALGÚN MOTIVO NO INHERENTE A ESTA ASOCIACIÓN, O SEA A SOLICITUD DE ALGUNO DE LOS EQUIPOS, EL PARTIDO REPROGRAMADO (SIEMPRE SIGUIENDO LAS NORMAS ESTABLECIDAS PARA LA REPROGRAMACIÓN DE UN ENCUENTRO), DEBERÁ JUGARSE EL MIERCOLES ANTERIOR AL DOMINGO EN CUESTIÓN.

SI EL MOTIVO DE LA SUSPENCIÓN ES POR PROBLEMAS CLIMÁTICOS (LLUVIA O HUMEDAD), DEBERÁ ARBITRASE TODOS LOS MEDIOS PARA JUGARLO EN LA CANCHA ALTERNATIVA DEL EQUIPO LOCAL, DE NO PODER SER ASÍ, SE JUGARÁ AUTOMATICAMENTE, DE MUTUO ACUERDO ENTRE EQUIPOS Y ÁRBITROS, EL LUNES O MIERCOLES POSTERIOR. 

AQUELLOS EQUIPOS QUE PARTICIPEN EN EL TORNEO FEDERATIVO (LIGA “C”), DEBERÁN SABER QUE SI JUEGAN POR ESE TORNEO EL  DÍA VIERNES, TENDRÁN QUE JUGAR EL PARTIDO DE NUESTRO TORNEO DEL DOMINGO PORTERIOR, EL LUNES O MIERCOLES SIGUIENTE A DICHO DOMINGO, Y DE JUGAR EL DÍA DOMINGO POR EL FEDERATIVO, DEBERÁN JUGAR NUESTRO PARTIDO EL MIERCOLES ANTERIOR AL DOMINGO EN CUESTIÓN.

TODO OTRO MOTIVO DE SUSPENCIÓN DE ALGÚN PARTIDO NO PREVISTO EN ESTE REGLAMENTO, SERÁ RESUELTO POR EL CONSEJO DIRECTIVO EN SU MOMENTO.

EN CASO DE EMPATE EN LAS POSICIONES VER CAPÍTULO DESEMPATE

TERMINADA ESTÁ FASE LOS DOS (2) ÚLTIMOS EQUIPOS DE LA CLASIFICACÍON REGULAR, POSICIONES 15º Y 16º DESCIENDEN DIRECTAMENTE A LA PRIMERA DIVISIÓN “B”, LOS EQUIPOS UBICADOS EN LAS POSICIONES 13º Y 14º NO JUEGAN MÁS HASTA EL PROXIMO TORNEO.

SEGUNDA FASE:

ESTÁ FASE SE JUEGA EN PLAY-OFF

EN LO REFERENTE A LA PRESENCIA POLICIAL, SE MENTIENE EL MISMO CRITERIO QUE PARA LA PRIMERA FASE, PERO SOLO EN OCTAVOS Y CUARTOS DE FINAL.

LOS EQUIPOS UBICADOS ENTRE LAS POSICIONES 1º AL 4º ESPERAN.

OCTAVOS DE FINAL:  

LO JUEGAN LOS EQUIPOS UBICADOS ENTRE EL 5º Y 12º PUESTO, ES AL MEJOR DE TRES (3) PARTIDOS
A) 5º VS. 12º

B) 6º VS. 11º

C) 7º VS. 10º

D) 8º VS. 9º


LOS DIÁS DE DISPUTA DE ESTE PLAY-OFF SON:

OCTUBRE: 11, (Mi) 14  Y 18    

CUARTOS DE FINAL: 

LO JUEGAN LOS CUATRO EQUIPOS UBICADOS ENTRE EL 1º Y EL 4º PUESTO Y LOS GANADORES DEL PLAY-OFF ANTERIOR, ES AL MEJOR DE TRES (3) PARTIDOS. 
LAS POSICIONES UBICADAS EN ESTE PLAY-OFF, PUEDEN SUFRIR MODIFICACIONES SEGÚN QUIENES SEAN LOS GANADORES DEL PLAY-OFF, DE OCTAVOS DE FINAL, PUESTO QUE SE REUBICARÁN SEGÚN LA CLASIFICACION DE LA PRIMERA FASE O FASE REGULAR, Y LA VENTAJA DEPORTIVA SERÁ PARA LOS UBICADOS EN LOS PUESTOS 1º AL 4º.

1) 1º  VS. Gdor. D

2) 2º  VS. Gdor. C 

3) 3º  VS. Gdor. B

4) 4º  VS. Gdor. A


LOS DIÁS DE DISPUTA DE ESTE PLAY-OFF SON:

OCTUBRE: 25, (Mi) 28

NOVIEMBRE: 01  

.
SEMIFINAL: 

LA JUEGAN LOS CUATRO (4) EQUIPOS GANADORES DEL PLAY-OFF DE CUARTOS DE FINAL.

ESTE PLAY-OFF SE JUEGARA AL MEJOR DE TRES (3) PARTIDOS, A DISPUTARSE TODOS EN CANCHAS HABILITADAS A DESIGNAR POR LA ASOCIACIÓN ROSARINA DE BASQUET

SIGUE TENIENDO VENTAJA DEPORTIVA EL MEJOR UBICADO EN LA PRIMERA FASE O FASE REGULAR, POR ESO LAS UBICACIONES PUEDEN SUFRIR MODIFICACIONES.

EN ESTA ETAPA DEL CAMPEONATO CREEMOS NECESARIA LA PRESENCIA POLICIAL, LA CANTIDAD DE LOS MISMOS SE LE COMUNICARÁ A LOS EQUIPOS PARTICIPANTES EN SU MOMENTO 

                A)    Gdor. 1 VS. Gdor. 4

B)   Gdor. 2 VS. Gdor. 3

 LOS DIÁS DE DISPUTA DE ESTE PLAY-OFF SON:

PARTIDO A): NOVIEMBRE: 08, (Mi) 11 Y  (Lu) 16

PARTIDO B): NOVIEMBRE: (Lu) 09, (Ju) 12 Y  15

FINAL:

LA JUEGAN LOS DOS (2) EQUIPOS GANADORES DE LA SEMIFINAL.

ESTE PLAY-OFF SE JUEGÁ AL MEJOR DE CINCO (5) PARTIDOS, A DISPUTARSE TODOS EN CANCHAS HABILITADAS A DESIGNAR POR LA ASOCIACIÓN ROSARINA DE BASQUET.

SIGUE TENIENDO VENTAJA DEPORTIVA EL MEJOR UBICADO EN LA PRIMERA FASE O FASE REGULAR, POR ESO LAS UBICACIONES PUEDEN SUFRIR MODIFICACIONES.

EL NUMERO DE EFECTIVOS POLICIALES SE EVALUARAN EN SU MOMENTO.

1) Gdor. A VS. Gdor. B

LOS DÍAS DE DISPUTA DE ESTE PLAY-OFF SON:

NOVIEMBRE: 22, (Mi) 25, 29 

DICIEMBRE: (Mi) 02, 06 


EL GANADOR DE LA FINAL SÉRA EL CAMPÉON DE  LA ASOCIACIÓN ROSARINA DE BÁSQUETBOL EN LA PRIMERA DIVISIÓN ´´ A ´´- AÑO 2009
DESEMPATE DE LAS POSICIONES IGUALADAS

SI AL FINAL DE UNA COMPETENCIA ALGUNOS EQUIPOS TIENEN EL MISMO NÚMERO DE PUNTOS, SE PROCEDERÁ DE LA SIGUIENTE MANERA:

SI DOS (2) O MÁS EQUIPOS TIENEN EL MISMO NÚMERO DE PUNTOS, SE ESTABLECERÁ UNA SEGUNDA CLASIFICACIÓN CONSIDERANDO ÚNICAMENTE LOS PARTIDOS JUGADOS ENTRE LOS EQUIPOS EMPATADOS, SI AÚN EXISTIERA IGUALDAD, SE CLASIFICARÁN LOS EQUIPOS SEGÚN SU “GOL AVERAGE”, (POR DIFERENCIA DE GOLES A FAVOR / GOLES EN CONTRA), CONSIDERANDO ÚNICAMENTE LOS PARTIDOS JUGADOS ENTRE 

LOS EQUIPOS CON IGUAL NUMEROS DE PUNTOS DEPUÉS DE LA SEGUNDA CLASIFICACIÓN.

SI SALVADA ESAS DOS INSTANCIAS ( 1-CONSIDERANDO LOS PUNTOS DE LOS PARTIDOS JUGADOS ENTRE SÍ Y 2- GOL  AVERAGE DE LOS PARTIDOS JUGADOS ENTRE SÍ),  AÚN EXISTIERA IGUALDAD DE PUNTOS, LA CLASIFICACIÓN SE REALIZARÁ DE LA SIGUIENTE MANERA:

-IGUALDAD ENTRE EQUIPOS UBICADOS ENTRE LOS PUESTOS 1º AL 14º, POR “GOL AVERAGE”, TENIENDO EN CUENTA TODOS LOS PARTIDOS JUGADOS EN EL GRUPO EN CUESTIÓN.

-IGUALDAD ENTRE DOS (2) EQUIPOS, PARA DEFINIR LOS PUESTOS 14º Y 15º, SE JUGARÁ UN PARTIDO DESEMPATE ENTRE AMBOS, A DISPUTARSE EN CANCHA NEUTRAL Y HABILITADA.

-IGUALDAD ENTRE TRES (3) O MAS EQUIPOS, PARA DEFINIR LOS PUETOS (13º - 14º Y 15º), Ó  (14º -15º Y 16º), Ó (13º-14º-15º Y 16º) SE JUGARÁ TODOS CONTRA TODOS A UNA RUEDA, EN CANCHA NEUTRAL Y HABILITADA.

